

Благотворительный матч «Сибирь против рака»

15 ноября 2024 года сибиряков приглашают на благотворительный хоккейный матч «Сибирь против рака», который состоится на многофункциональной ледовой площадке «Сибирь-Арена» по адресу город Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 160.

Мероприятие организовано по инициативе министерства здравоохранения Новосибирской области и хоккейного клуба «Сибирь» для жителей Новосибирской области с целью привлечения внимания Сибиряков к необходимости прохождения онкологического скрининга в рамках диспансеризации и профилактического осмотра с целью ранней диагностики онкологических заболеваний, ответственного отношения к своему здоровью.

Пройти диагностику на выявления онкологических заболеваний кожи все желающие смогут в передвижном тест-мобиле на парковке Сибирь-Арены с 17:00 до 19:30. Запланирована консультация дерматолога и проведение дерматоскопии.

В фойе многофункциональной ледовой площадки «Сибирь - Арена» у главной сцены (сектор E1 и E2) с 17:00 до 19:30 организовано:

- скрининговое обследование в центре здоровья с оценкой функциональных и адаптивных резервов организма;
- мастер-классы: «Профилактика вредных привычек», «Самообследование молочных желез»;
- анкетирование на выявление риска развития онкологических заболеваний;
- консультация врача по вопросам сохранения и укрепления здоровья;
- выдача информационных материалов по профилактике онкологических заболеваний.

Кроме того, хоккейный клуб «Сибирь» совместно с благотворительным фондом «Импакт» и Федеральным медико-биологическим агентством России организует точку вступления в регистр доноров костного мозга. Вступить в регистр смогут болельщики от 18 до 45 лет, для этого необходимо сдать кровь из вены с 17:30 до 20:30 у сектора E8.

Раскатку команда проведёт в специальных джерси, сделанных к этой игре. После первого периода джерси будут проданы на благотворительном аукционе, средства от которого будут направлены на улучшение в детском онкогематологическом отделении Новосибирской областной клинической больницы. Часть джерси будет реализована путём онлайн-аукциона.

В мероприятиях информационной кампании «Сибирь против рака» принимают участие ведущие специалисты медицинских организаций Новосибирской области: Городская клиническая поликлиника № 29, Новосибирский областной клинический кожно-венерологический диспансер, Региональный центр общественного здоровья и медицинской профилактики, Федеральное медико-биологическое агентство (ФМБА России). В рамках акции запланирована встреча участников акции с главным онкологом министерства здравоохранения Новосибирской области Фурсовым С.А.

В последние десятилетия проблема заболеваемости злокачественными новообразованиями остается актуальной для современного общества и занимает одно из ведущих мест в структуре заболеваемости населения. Новообразования являются второй по значимости причиной смертности населения и первое место по страху, который рак внушает людям. Сама проблема онкологических заболеваний уже вышла за рамки сугубо медицинской и приобрела мультиотраслевой характер. Именно поэтому, большое значение имеет проведение информационных кампаний для населения.

Приглашаем СМИ к участию в мероприятии. Аккредитация по телефону: +7 913 751-73-91 Анастасия Степченко, пресс-служба ХК «Сибирь».